



КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Април 2024 • Број 152 • Цијена 1,80 КМ •



Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош



***supernova**
u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630

supernovabih.ba

*supernova

PREDSTAVLJA

SAVRŠEN PAR



Super  MOVE

TV+NET



više od
230
TV kanala

brz i siguran
internet do
100 Mbps

video na
zahtjev

gledaj
ispočetka

pauziraj
TV

gledaj
propušteno

SUPERST&RTV

pickboxnow



FILMBOX



1 P

2 P

3 P

Prati najnovije informacije, gledaj mečeve sa najvećih sportskih događaja i zabavi se uz filmske i serijske naslove u ponudi naših videoteka.



0800 30 630 | supernovabih.ba

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55

Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Драги наши суграђани, како у мјесецу априлу обиљежавамо дан општине желим да искористим ову прилику да свим Которварошанима а и нашој општини честитам овај дан. Ово априлско издање „Которварошких новина“ је у духу манифестација које су обиљежиле дан Котор Вароша. Ипак, најзначајније мјесто заузима свечана академија. Поред прича са ових манифестација ту су и наше сталне рубрике о актуелностима и дешавањима која су обиљежила мјесец на измаку. Наравно, ту су и информације о нашим сјајним спортистима и спортским дешавањима.

До сљедећег броја, срдачни поздрави од редакције которварошких новина!



Издавач:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,
Тел.: 051 785 266,
E-mail: centar_kv@hotmail.com
www.centarzakulturukv.com

Директор и главни и одговорни уредник:

Драган Зељковић

Редакција:

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Весна Петровић и
Милијана Радивојевић

Лектор

Аријана Лазић

Маркетинг:

Дражена Гламочак



Прелом:

Милан Товиловић

Штампа:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

Тираж:

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар
за културу,
спорт и
информисање**

Котор Варош

ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



Служен парастос погинулим полицајцима

Припадници которварошке Полицијске станице су поводом Дана полиције – 4. априла и 32 године постојања Министарства унутрашњих послова /МУП/ Републике Српске одали помен погинулим припадницима Станице јавне безбједности /СЈБ/ Котор Варош.

Парастос је служио архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић, који је рекао да су погинули полицајци хероји, јер су дали живот за одбрану Републике Српске.

„Припадници МУП-а су били на бранику отаџбине у протеклом рату заједно са Војском Републике Српске. Важно је да нове генерације имају у виду жртву коју су дали погинули у протеклом рату, јер је и тада полиција чувала Српску, слободу и безбједност грађана, а и данас то чини“, поручио је

Нарић и похвалио запослене у Полицијској станици што се сваке године окупљају на овај дан и молитвом одају помен колегама.

Командир Полицијске станице Котор Варош Драган Божичковић, честитајући Дан полиције свим припадницима Министарства унутрашњих послова Републике Српске, нагласио је да се посебно поштовање на овај дан мора одати погинулим полицајцима, који су своје животе уградили у темеље Републике Српске и чију жртву не смијемо заборавити ни ми, ни будуће генерације.

„Полицајци су у овим изазовним

временима показали да су уз грађане Републике Српске и да све своје послове и задатке обављају крајње професионално и одговорно, а у корист свих наших грађана. Увијек ћемо бити спремни за све послове и задатке на заштити безбједности Републике Српске“, поручио је Божичковић.

Он је рекао да је безбједносна ситуација на подручју ове општине у свим сегментима на задовољавајућем нивоу.

„У прошлој години смањен је број кривичних дјела и знатно је побољшана безбједност у саобраћају“, закључио је Божичковић.

Цвијеће и вијенце код спомен плоче погинулим которварошким полицајцима положили су делегације Полицијске станице и општинске Борачке организације.

Пише: Вања Пејаковић



Которварошки полицајци добили захвалнице од МУП-а



Полицијски службеници из Котор Вароша Миломир Муждекић и Александар Васиљевић који раде у Бања Луци у Полицијској Станици Бања Лука Обилићево, су поводом дана полиције Републике Српске од

Министарства унутрашњих послова РС, добили Захвалнице за истакнути ангажман у обављању полицијских и других послова, те постигнуте резултате. Наведене захвалнице за које је министар донио одлуку о додјели, истима је уручио начелник Полицијске управе Бања Лука, Ђурица Вукелић, који је на пријему пожелио још много остварених резултата, рада и добрих хуманих дјела учињених према грађанима, јер је превасходно полиција сервис грађана.

За наведене Захвалнице полицијски службеници су истакли да је лијеп осјећај када неко препозна истакнути рад и труд и да ће им у будућности бити још већи подстицај за обављање часних и поштених полицијских и других послова из надлежности самог дјелокруга рада полиције.

Пише: Вања Пејаковић

Засађено цвијеће на јавним површинама



У акцији „Посађимо цвијеће и уљепшајмо наш град“, која је организована поводом 24. априла – Дана општине, учествовали су чланови биолошке секције Основне школе /ОШ/ „Свети Сава“.

Кадифе, ледењаци и остало прољећно цвијеће уљепшали су простор испред просторија општинске Борачке организације, спомен костурнице, спомен-обиљежја палим борцима и на острву испред два аутобуска стајалишта.

Наставник ОШ „Свети Сава“ Милоранка Ескић, која води биолошку секцију, истакла је да ове акције доприносе

љепшем изгледу Котор Вароша, а на тај начин се анимира и остало становништво да уреди своја дворишта.

Она је додала да је данашња акција организована у сарадњи са локалном управом, која је обезбиједила прољећне саднице.



„Ова акција има циљ да пробуди свијест свих грађана у намјери да будућим генерацијама остављамо љепши и чистији Котор Варош“, поручили су чланови биолошке секције ОШ „Свети Сава“.

Пише: Вања Пејаковић

У Уличној трци учествовало 170 дјечака и дјевојчица



У Котор Варошу је у оквиру обиљежавања Дана општине – 24. априла одржана улична трка у којој је учествовало 170 дјечака и дјевојчица, а највише успјеха имали су ученици централне Основне школе „Свети Сава“.

У категорији других и трећих разреда тријумфовали су ученици ОШ „Свети Сава“ Софија Поповић и Давид Марић, док су међу четвртим и петим

разредима најуспјешнији били Сара Милојчић и Алекса Бубић из те школе.

Ученица Наталија Вујиновић из централне Основне школе „Свети Сава“ била је најбржа у категорији шестих и седмих разреда, док је њен вршњак Милош Купрешак заузео прво мјесто у конкуренцији дјечака.

У најстаријој категорији /ученици деветих разреда/ победили су ученици ОШ „Свети Сава“ Маријана Тепић и Данило Ковачевић.

„Важније од побједe је било учествовање у трци. Задовољство је било видјети оволики број учесника на једном мјесту и сви данашњи такмичари су истински побједници“, истакао је Ковачевић и захвалио се свима који су организовали Уличну трку.

Пехаре и вриједне робне награде најуспјешнијим појединцима уручио је начелник Котор Вароша Зденко Сакан.

Организатори уличне трке су општина Котор Варош, ОШ „Свети Сава“ и которварошка Полицијска станица.

Пише: Вања Пејаковић

Организована прољећна акција чишћења и уређења града



Општинска управа Котор Варош, у сарадњи са Комуналним предузећем „Бобас“, организовала је прољећну акцију чишћења и уређења града под називом „За љепши и чистији Котор Варош“.

Акцији чишћења града одазвали су се запослени у локалној самоуправи, јавним предузећима и установама, представници невладиних организација и удружења грађана и спортски клубови.

Акцент је био стављен на шеталиште и уређење обала Врбање од купалишта Бјелине до купалишта Брана, затим на уређење насеља Брегови, брда Рујика, простор око спортске дворане, градског трга и ужег градског језгра.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан рекао је да се овом акцијом подиже свијест грађана о значају чисте и уређене животне средине.

Сакан каже да је циљ акције остварен, јер је прикупљено више крупног отпада, старих ствари и другог отпада који је угрожавао животну средину.

„На основу Одлуке о комуналном реду сва предузећа, установе и грађани имају обавезу да учествују у прољећној акцији чишћења и уређења јавних површина, личних дворишта и окућница“, истакао је Сакан и још једном позвао све суграђане да дају свој допринос у овој акцији.

Пише: Вања Пејаковић



„ Дан отворених врата“ за будуће средњошколце



Средњошколски центар „Никола Тесла“ у априлу по традицији организује „Дан отворених врата“, током којег се ученицима деветих разреда основних школа представља план уписа у прве разреде средње школе и избор занимања планираних за наредну школску годину.

„Поред наведеног основцима смо данас представили наставна средства, опремљеност кабинета, праксе, пројекте, ваннаставне активности, акције и друге тенденције Средњошколског центра“, поручили су из ове образовне установе.

Ручни радови и извођење експеримената креативних средњошколаца посебно су привукли пажњу ученицима основних школа.

О раду школе говорили су руководство школе, професори и ученици, а сви заједно су основцима савјетовали пажљив избор занимања за која ће се школовати.

„Матурантима основних школа пожељели смо успјешан завршетак школе. Подстакли смо их да од јесени буду дио наше, прије пола вијека основане, средње школе“, нагласили су запослени у СШЦ „Никола Тесла“.



Пише: Милијана Радивојевић

Которварошки средњошколци дали крв



У просторијама Средњошколског центра /СШЦ/ „Никола Тесла“ у Котор Варошу одржана је акција добровољног давања крви под називом „Матуранти свом граду“, у којој је прикупљено 28 доза ове драгоцене течности.

Секретар Општинске организације Црвеног крста Котор Варош Санела Кучук рекла је да је 50 ученика

жељело дати крв, али да због ниског или високог притиска њих 22 није било у могућности да то уради.

Подршку ученицима пружили су професори и запослени у СШЦ „Никола Тесла“.

„Поносни смо на данашњи број прикупљених доза, а поготово због чињенице да је све више младих који су свјесни важности једне овакве акције“, истакла је Кучукова и додала да је 13 ученика први пут дало крв.

Она је навела да ће крв бити предата Заводу за трансфузијску медицину Републике Српске, те да је добровољно давалаштво крви у Котор Варошу у експанзији, што даје гаранцију грађанима да ће увијек имати на располагању довољне количине крви свих крвних група.

Акција је организована у оквиру обиљежавања Дана општине Котор Варош и уз подршку Општинске управе.

Пише: Вања Пејаковић

Которварошки Црвени крст стекао углед и повјерење суграђана

На годишњој скупштини Општинске организације Црвеног Крста истакнуто је да су у потпуности реализоване све планиране програмске активности, захваљујући којима је ова организација стекла велики углед и повјерење суграђана.

Секретар Црвеног крста Котор Варош Санела Кучук је рекла да су, прије свега захваљујући људима добре воље, успјели да се профилишу у врло мобилну и модерну хуманитарну организацију.



„Иако смо радили у врло тешким условима показали смо ентузијазам и посвећеност да пружимо помоћ онима који су у стању социјалне потребе. И поред отежаног рада у условима нестабилног економског тржишта, смањених донација и прилива прихода, успјели смо да реализујемо све планиране активности. Организовали смо четири акције добровољног давања крви и обезбиједили довољне количине ове драгоцјене течности, односно 470 доза крви. Организовали смо више акција на плану здравственог просвјетивања, као што су Свјетски дан прве помоћи, Дјечију недјељу, Дан старијих, Дан волонтера. Посјетили смо у више наврата сиромашне породице на подручју општине и директно им уручили хуманитарне пакете, а успјешно смо окончали пројекат реконструкције гријања у нашим просторијама“, нагласила је Кучукова.

Которварошка организација Црвеног крста се препознаје по добровољном даваштву крви, најплеменитијој и најзначајнијој активности. На подручју општине су тренутно евидентирана 834 добровољна

даваоца крви, који у континуитету показују солидарност и одговорност према себи и другима.

На годишњој скупштини которварошког Црвеног крста истакнути су одлични резултати у раду са младима и omasовљавању организације, што ће бити један од најважнијих задатака и у овој години, уз организацију традиционалног Љетног кампа у Товладићу.

„У Осној школи, захваљујући наставнику Зорану Тешићу, имамо више од 150 чланова Подмлатка Црвеног крста, са којима се континуирано ради током цијеле године“, поручила је Кучукова и додала да је Општинска организација Црвеног крста током 2023. године бројала 297 чланова од чега је највише младих 163 узраста од 7 до 14 година.

На скупштини су усвојени финансијски извјештај за прошлу годину, оријентациони програм рада и приједлог финансијског плана за ову годину.

Златни знак Црвеног крста Републике Српске додјељује се за најмање 10 година рада у организацији Црвеног крста, а овим одликовањем су награђени Војислав Главаш, који је члан Црвеног крста 61 годину, и вишедеценијски волонтер Младен Петрушић.

Сребреним знаком Црвеног крста награђени су вишеструки добровољни далац крви Славко Трифковић и главни координатор школске организације Црвеног крста у Средњошколском центру „Никола Тесла“ Ђуро Крчић.



Пише: Вања Пејаковић

Промовисан роман и збирка поезије Михајла Орловића



У Котор Варошу је промовисан збирка поезије „Жал за лијепим глупостима“ и роман „Помор старца“, аутора Михајла Орловића.

Овај дугогодишњи новинар и књижевник је у збирци поезије кроз стихове носталгично сагледао шта је све радио, шта се могло десити а шта није

Орловић је поручио младима да се не одричу игре у свом одрастању и да пажљиво организују своје вријеме.

„То је та жал за глупостима, оним лијепим глупостима које су ето некако пролазиле кроз мој живот и које се схвате на крају. Што их нисам мало дуже живио, што их нисам мало више разрадио, што нисам мало више у њима уживао“, рекао је Орловић.

Он каже да је тај жал и тугу преточио у књигу.

„Поезија је као љубав, она прва и последња, и она увијек остаје ту. Проза ми је нешто озбиљнија и њој се враћам када ми се размишља“, навео је Орловић.

Роман „Помор старца“ се темељи на истинитом догађају из 1995. године када је у околини Санског Моста испоручен конвој од 143 тијела старца уз образложење да су преминули природном смрћу.

„У том свом походу да напишем нешто и размишљајући како то да урадим да буде читљиво, послужила ми је чувена слика

„Герника“ Пабла Пикаса коју сам пренио у свој роман, сачињених од низа фрагмената гдје се појављују чудесне слике“, истакао је Орловић. Када напише књигу, Орловић је објаснио да настоји да у њој буде нешто што ће оплеменили људе и њихова осјећања, односно дати им вољу за живот, наду и посебне емоције како би могао да ужива у томе што је он написао.

Михајло Орловић је српски књижевник и новинар, који је објавио тридесет књига и уврштен је у неколико антологија српске поезије и приповједака.

Аутор је више документарних филмова и телевизијских репортажа за које је добио награде Сребрни пастир, Златна буклија и друге.

Пише: Милијана Радивојевић

Андреј Лукић, Елда Билић и Лара Андријевић представници Котор Вароша на Ритму Европе

На одржаној аудицији у Котор Варош за музичко такмичење "Ритам Европе" изабрани су представници Котор Вароша на овом такмичењу а то су Андреј Лукић (пјевач) и Елда Билић и Лара Андријевић (плесачице). Андреј Лукић као пјевач и Елда Билић и Лара Андријевић као плесачице представљаће Котор Варош на "Ритму Европе".

Такмичари одабрани на аудицији ће имати прилику да свој таленат за пјевање и плесање усавшавају током вишемјесечних припрема са тренерима гласа, као и умјетничким директорима сценског перформанса програма „Ритам Европе“.

Домаћин овог музичког такмичења ове године је општина Пале.

Пише: Милијана Радивојевић



Одржано Дјечије вече

У организацији Јавне установе „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош и Општине Котор Варош. У которварошкој кино-сали одржано је Дјечије вече, гдје су награђени најбољи ликовни и литерарни радови ученика основних школа са подручја општине на тему „Звуци прољећа“.

У категорији ликовних радова ученика од првог до петог разреда прво мјесто припало је Јустини Мијатовић из Основне школе „Свети Сава“ Врбањци, друго мјесто освојила је Марта Крагић Основна школа „Петар Петровић Његош“ Масловаре, а треће Ирина Мијатовић Основна школа „Свети Сава“ Врбањци.

Најљепши литерарни рад написала је Ана Чупић, ученица Основне школе „Петар Петровић Његош“ Масловаре, друго мјесто припало је Катрин Јарановић, а треће Јани Врљановић Основна школа „Свети Сава“ Котор Варош.

У категорији ликовних радова од шестог до девог разреда прво мјесто освојила је Анастасија

Станић Основна школа „Свети Сава“ Котор Варош, друго мјесто Марија Тодоровић Основна школа „Свети Сава“ Котор Варош, док је треће мјесто припало Есми Летић Основна школа „Петар Петровић Његош“ Шипраге.

Најљепши литерарни рад на тему „Звуци прољећа“ написала је Кристина Кутић Основна школа „Свети Сава“ Котор Варош, друго мјесто припало је Леи Шућуровић Основна школа „Свети Сава“ Котор Варош, а треће Христини Мијатовић Основна школа „Свети Сава“ Врбањци.

Награде и признања најбољим ученицима уручио је начелник Општине Котор Варош Зденко Сакан. У забавном дијелу програма наступили су малишани Дјечијег вртића „Лариса Шугић, Фолклорни ансамбл „Котор Варош“, ритмичке секције Основне школе „Свети Сава“ Котор Варош и познати дјечији аниматор Фазонко Бобан.

Пише: Вања Пејаковић



ФОТО ГАЛЕРИЈА: ДЈЕЧИЈЕ ВЕЧЕ



Свечаном академијом обиљежен Дан општине



Угледни привредник и рођени Которварошанин Енвер Моралић добитник је Златне повеље, највишег општинског признања, које му је уручено на Свечаној академији поводом Дана општине Котор Варош – 24. априла.

Моралић је крајем прошле године поклонио општини Котор Варош најновији модел савременог ватрогасног возила ТЛФ-4000.

Након разговора са начелником општине Зденком Саканом изразио је спремност да безрезервно пружи подршку у рјешавању овог проблема од општег значаја за све грађане.

„Схватио сам озбиљност ситуације и моја је жеља била да подржим настојања Општинске управе да Територијална ватрогасна јединица добије савремено возило, како би могли да дјелују у опасним ситуацијама“, рекао је Моралић.

Писменим захвалницама су награђени Славен Вучановић, предузећа „Фасмал“ и „Про-Динекс“, те постхумно Миле Ђекановић и Ахмет Чиркић.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан, који је уручио признања, рекао је да су овогодишњи добитници допринијели развоју ове општине и стварању њеног доброг угледа у ширим оквирима.

Сакан је навео да су у овој општини остварени циљеви и пројекти предвиђени планом капиталних инвестиција.

„Уз подршку виших нивоа власти, донатора и међународних организација у општини Котор Варош су остварени значајни резултати, нарочито када је ријеч о привредном развоју, рјешавању

инфраструктурних проблема, реализације бројних пројеката у самом граду, али и у мјесним заједницама, као и повећању запослености“, нагласио је Сакан и додао да је Котор Варош отворен за све који желе у њему да инвестирају, живе и раде.

Свечаној академији су присуствовали министар здравља и социјалне заштите у Влади Републике Српске Ален Шеранић, изасланик председника Републике Српске Соња Давидовић, председник Уставног суда Републике Српске Џерард Селман, делегација братске општине Параћин, начелници Теслића, Челинца и Кнежева, бројне званице из политичког, јавног и друштвеног живота општине Котор Варош, Републике Српске и Србије.

У забавном дијелу програма наступили су чланови ансамбла „Жубор“.



Пише: Вања Пејаковић

ФОТО ГАЛЕРИЈА: СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА



Положени вијенци на спомен-обилежја



На спомен-костурницу погинулим борцима Народноослободилачког рата /НОР/ и спомен-обилежје погинулим борцима у протеклом Одбрамбено-отаџбинском рату у Котор Варошу положени су вијенци поводом обилежавања 24. априла – Дана општине.

Парастос за 305 бораца са подручја ове општине који су погинули у протеклом одбрамбено-отаџбинском рату служио је архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић.



„Наша трајна обавеза је да гајимо сјећање на погинуле борце и да водимо сталну бригу о њиховим породицама. Минимум онога што смо сматрали да треба да урадимо јесте да одамо почаст за 155 погинулих у НОР-у и 305 бораца у протеклом одбрамбено-отаџбинском рату“, рекао је начелник општине Котор Варош Зденко Сакан.

Он је честитао суграђанима Дан општине истичући да је задовољан свим што је на подручју општине урађено у инфраструктурном и привредном погледу.

„Наше опредјељење је да идемо напријед и да искористимо своје потенцијале у погледу

стварања услова заостанак људи и њихов бољи живот у Котор Варошу“, поручио је Сакан.

Сакан и замјеник начелника општине Младен Тривуновић и делегација СУБНОР-а положили су вијенце на спомен-костурницу борцима НОР-а.

Вијенце на спомен-обилежје борцима погинулим у протеклом одбрамбено-отаџбинском рату положили су делегације општине Котор Варош, општинске Борачке организације, СУБНОР-а и делегације братских општина Параћин и Херцег Нови.

Предсједник Борачке организације општине Котор Варош Миладин Савановић честитао је борцима Дан општине Котор Варош.

„Република Српска је једини гарант останка српског народа и због тога треба његовати сјећање на борце погинуле у протеклом одбрамбено-отаџбинском рату“, нагласио је Савановић.



Пише: Милијана Радивојевић

Изложба слика которварошких умјетника



Поводом Дана општине Котор Варош – 24. априла у галеријском простору кино-сале отворена је изложба слика, на којој је 36 умјетничких дјела представило 19 которварошких умјетника.

Своја умјетничка дјела публици су представили сликари: Горан Чупић, Дара Божичковић, Марија Жупљанин, Горјана Буквић, Ријалда Алић, Бранко Русмир, Санела Поповић, Теодора Јурић, Сања Маљак, Ивана Јурић, Нина Драгољевић, Јелена Јурић, Марија Тодоровић, Жељка Нарић, Анастасија Станић, Маријана Телић, Ана Ђекановић, Бранкица Каламанда и Ана Каламанда.



Изложбу је отворио начелник општине Котор Варош Зденко Сакан, који је истакао да је циљ ове манифестације афирмација и представљање стваралаштва которварошких умјетника.

„Овакве манифестације у великој мјери доприносе побољшању културног живота општине Котор Варош. Већ седму годину се дружимо са нашим ликовним ствараоцима и нема сумње да ће општина ову манифестацију подржати и у наредном периоду“, нагласио је Сакан.

Дипломирани умјетник Горан Чупић је, након Ликовне колоније, поново окупио све которварошке умјетнике на једном мјесту.

„Понosan сам због чињенице да смо се сви окупили на једном мјесту, као и публика која је препознала ово што ми радимо. Љубитеље умјетности овакве ствари вежу и слике су аутентичне, доживљене душом умјетника“, поручио је Чупић.

Организатори изложбе слика су општина Котор Варош и Центар за културу, спорт и информисање.



Пише: Милијана Радивојевић

Монографија „Наши коријени“ – поклон за све генерације



Аутор монографије „Наши коријени“ Зоран Ковачић уручио је захвалнице начелнику општине Котор Варош Зденку Сакану и фудбалским ветеранима наше локалне заједнице, јер су пружили безрезервну подршку у организацији промоције ове књиге.

„Домовина, завичај, родни град, улица којом се иде сваки дан на посао, у школу, на тржницу, то је онај неописив осјећај припадања једном мјесту гдје је човјек пустио своје коријене било да је дошао у младој доби или је као зрела особа пригрлила одабрани град за живот“, рекао је аутор ове књиге.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан се захвалио аутору на дарованим монографијама, уз напомену да у граду на обалама Врбање живе разни људи различитих националности и обичаја, али са заједничком особином, сви ти људи воле и обожавају свој Котор Варош, гдје су свили своја гнијезда, основали породице, постали очеви, мајке, дједови и баке.

„Аутори књиге су показали како се воли завичај, не испразним ријечима него дјелима. У трци за сензационализмом ријетки прихвате биљежења малих, али срцу драгих догађаја који за све који живе или су коријенима везани за било које мјесто имају велику вриједност“, истакао је Сакан.

У име фудбалских ветерана Котор Вароша аутору се захвалио бвши фудбалер „Младости“ Алекса Вучановић, који је нагласио да мјештани Новог Села могу да буду поносни на ову монографију.

„Захваљујући ауторима књиге Ново Село је сада препознатљиво у регионалним оквирима, а то

могу само људи са карактером и посвећеношћу, који су већи дио свог живота посветили родном крају чувајући културну баштину од заборава“, поручио је Вучановић.

Ковачић је поклатио монографију о мјештанима Новог Села и которварошкој Народној библиотеци, са жељом да млађе генерације упознају свој завичај и његове обичаје.

Директор Народне библиотеке Котор Варош Драган Ђекановић се захвалио Ковачићу на донираним књигама, које представљају јединствен споменик свим мјештанима Новог Села, саграђен од ријечи и слика, који ће трајати и надживјети све што је у овом селу изграђено од памтивијека до данас.



Пише: Милијана Радивојевић

Завршено уређење обале на купалишту Брана



Радници Општинске управе Котор Варош и Територијалне ватрогасне јединице уклонили су преостали дио шибља и растиња на десној обали купалишта „Брана“ и тако додатно уљепшали простор уз ријеку Врбању.

Ово је још једна у низу акција, која представља



наставак уређења градског шеталишта у оквиру пројекта „Парк природе“.

„Простор на којем се реализује овај пројекат био је запуштен, али смо низом акција успјели да га учинимо љепшим и да га обогатимо са додатним садржајима, а уједно да ријеку Врбању приближимо нашим мјештанима“, рекао је начелник општине Котор Варош Зденко Сакан.

Недавно је постављена теретана за вјежбање на отвореном, у којој већ увелико ужива омладина, спортисти, рекреативци и сви суграђани.

У оквиру пројекта „Парк природе“, који заједнички реализују општина Котор Варош и УНДП, на градском

купалишту „Брана“ у функцију је стављен уређени терен за одбојку на пијеску.

Изградњом овог атрактивног терена проширени су спортско-рекреациони садржаји на купалишту „Брана“, а очекује се да ће овај пројекат допринијети популаризацији одбојке на пијеску, али и одбојке уопште.

Начелник општине Котор Варош је истакао да су претходно радници Општинске управе и Територијалне ватрогасне јединице уклонили шибље, покосили траву, покупили камење и поставили нове клупе.



Градско купалиште је постало идеално мјесто за стративнији одмор, рекреацију и потпуно уживање, а захваљујући бројним садржајима овај простор је добио душу и ново рухо, на радост свих наших суграђана.

Пише: Вања Пејаковић

Которварошки џудиста Јован Сердар шампион РС у јуниорској конкуренцији



У суботу 13. априла 2024. године у Бања Луци је одржано првенство Републике Српске за џудисте за јуниоре и старије пионире. Најбољи резултат остварио је Сердар Јован који је постао шампион Републике Српске у категорији јуниора док су јуниори из Џудо клуба "Младост" освојили треће мјесто у укупном пласману. Поред Јовановог првог мјеста добром екипном пласману јуниора су допринијели и следећи такмичари : Вуковић Јован (III мјесто), Дарија Даниловић (II мјесто), Ања Смиљић (III мјесто), Никола Јефтимир (III мјесто), Владан Славнић (III мјесто) и Мирко Дубочанин (III мјесто).

У категорији старијих пионира медаље су освојили : Лазић Лука (II мјесто), Милановић Јован (III

мјесто), Милић Матеј (III мјесто) и Вујиновић Ивана (III мјесто).

„Задовољан сам оствареним резултатима, ово је још једна потврда да је Џудо клуб "Младост" најтрофејнији спортски колектив у општини Котор Варош" – изјавио је Борислав Богданић, тренер Џудо клуба "Младост" из Котор Вароша.

Организатор првенства је био Џудо савез Републике Српске и Џудо клуб "Бања Лука" а на првенству је учествовао 261 такмичар из 35 клубова из Републике Српске.



Пише: Вања Пејаковић

Одбојкашки турнир "Котор Варош 2024"



Котор Варош већ дуги низ година важи за град спорта, и град који је изнједрио многобројне таленте у разним областима спорта. Оно чиме се са поносом овај град дичи је Одбојкашки клуб Котор Варош, који већ дуже вријеме свом граду доноси многобројне успјехе и радост, док за остале клубове важи за озбиљног противника. Као и много пута до сад Одбојкашки клуб Котор Варош био је домаћин 10. Традиционалног турнира турнира у одбојци, поводом 24. априла Дана општине Котор Варош, који уз

сјајну организацију и руководство клуба ни овај пут није заказало, а турнир је окупио многе одбојкашице и љубитеље овог спорта.

На турниру је учествовала 71 екипа из 8 клубова. Овај 10 по реду традиционални турнир у одбојци отворио је начелник општине Зденко Сакан.

„Захваљујемо се свим учесницима и честитамо нашим девојкама на постигнутим резултатима сјајним резултатима" - поручили су из ОК "Котор Варош.



Пише: Вања Пејаковић

„Златни“ успјех которварошких џудиста на турниру у Приједору



На 12-ом Међународном џудо турниру, одржаном 20.04.2024.године (субота) у Приједору, а чији је организатор био Џудо клуб „Приједор, овај пут наступило је преко 500 џудиста из 24 клуба Србије, Босне и Херцеговине и Хрватске.

Испред клуба из Котор Вароша наступио је 37 џудиста, с тим што је Ања Смиљић наступила и у категорији кадеткиња и сениорки. Которварошки џудисти су на овом турниру освојили укупно 28 медаља (14 златних, 4 сребрене и 10 бронзаних).

У клубном поретку од 24 екипе, екипа из Котор Вароша заузела је друго мјесто, док је Ања Смиљић иако је кадеткиња, проглашена најуспјешнијом такмичарком турнира.

Златне медаље освојили су:

- Ања Смиљић, кадеткиња до 70кг
 - Давид Марић, полетарац до 28кг
 - Немања Мирковић, полетарац до 31кг
 - Ирина Лукић, полетарка до 25кг
 - Саша Јошић, млађи пионир до 55кг
 - Матеј Столић, млађи пионир +60кг
 - Милица Лазић, млађа пионирка до 52кг
 - Ведран Тркуља, старији пионир до 50кг
 - Лука Лазић, старији пионир до 50кг
 - Јован Милановић, старији пионир до 50кг
 - Лара Вишњић, кадеткиња до 52кг
 - Владан Славнић, сениор до 100кг
 - Дарија Даниловић, сениорка до 63кг
- Ања Смиљић проглашена је и најуспјешнијом такмичарком турнира у конкуренцији сениорки.

Сребрене медаље освојили су:

- Марија Радмановић, полетарка до 32кг
- Милош Керезовић, старији пионир до 46кг
- Јован Сердар, сениор до 81кг

- Мирко Дубочанин, сениор до 100кг

Бронзане медаље освојили су:

- Мија Мијић, млађа полетарка до 22кг
- Амра Хускић, полетарац до 25кг
- Матеј Лукић, млађи пионир до 34кг
- Ивона Вишњић, млађа пионирка до 32кг
- Драгана Соларевић, млађа пионирка до 48кг
- Мирослав Милић, старији пионир до 60кг
- Николина Нарић, кадеткиња преко 70кг
- Младен Павловић, сениор до 73кг
- Ивана Вујиновић, старија пионирка до 48 кг
- Игор Тривуновић, у конкуренцији сениора до 66кг



„С обзиром на појединачне успјехе наших такмичара и такмичарки као и свеукупним пласманом клуба, са оствареним резултатима на овом такмичењу сам веома задовољан. На наступима у овој години до сада смо освојили 83 медаље, од чега 21 златну, 18 сребрених и 44 бронзане“– изјавио је тренер клуба Сејдо Татар.

Пише: Вања Пејаковић

Нови успјех которварошких џудиста на турниру у Санском Мосту



На V међународном џудо турниру „Сана Опен“ за дјецу и кадете, одржаном 30. априла 2024. године, у организацији Џудо клуба Сана, из Санског Моста, ове године наступило је 359 такмичара и такмичарки. Овај међународни џудо турнир окупио је џудисте из 29 клубова из Босне и Херцеговине и Хрватске.

Испред которварошког џудо клуба овај пут је наступило 30 џудиста у свим старосним категоријама које су наступиле на овом турниру (од млађих полетараца до кадета). Которварошани су освојили 27 медаља, а по успјешности по свеукупном пласману заузели су III мјесто.

Златне медаље освојили су:

- Ирина Лукић, полетарка до 25кг
- Саша Јошић, млађи пионир до 55кг
- Јован Милановић, старији пионир до 55кг
- Николина Нарић, кадеткиња до +70кг

Сребрене медаље освојили су:

- Давид Марић, полетарац до 25кг
- Марија Радмановић, полетарка до 28кг
- Матеј Столић, млађи пионир до 60кг
- Срђан Марић, млађи пионир +60кг
- Драгана Соларевић, млађа пионирка до 48кг
- Лука Лазић, старији пионир до 50кг
- Матеј Милић, старији пионир +73кг
- Бојан Симуновић, кадет до 55кг
- Ивана Вујиновић, старија пионирка до 48кг

Бронзане медаље освојили су:

- Миа Мијић, млађа полетарка до 22кг
- Габријела Марић, млађа полетарка до 22кг
- Анђелија Нарић, млађа полетарка до 28кг

- Амра Хускић, полетарац до 25кг
- Кристијан Обрадовић, млађи пионир до 34кг
- Стефан Кузмановић, млађи пионир до 46кг
- Ивона Вишњић, млађа пионирка до 32кг
- Милица Лазић, млађа пионирка до 52кг
- Милош Керезовић, старији пионир до 46кг
- Јован Гуска, старији пионир до 50кг
- Игор Тривуновић, кадет до 66кг
- Стефан Сердар, кадет до 73кг
- Лара Вишњић, кадеткиња до 57кг
- Хелена Столић, кадеткиња до 70кг

„С обзиром на број освојених медаља као и чињеницу да смо од 29 екипа из БиХ и Хрватске, у укупном поретку освојили III мјесто, са успјехом и оствареним резултатима наших такмичара и такмичарки сам задовољан. Освајањем ових медаља у досадашњим наступима у овој години освојили смо укупно 44 медаље, од чега 6 златних, 12 сребрених и 26 бронзаних“ – изјавио је тренер клуба Борислав



Богданић.

Которварошки каратисти освојили десет медаља



У суботу 13.4.2024. у Бања Луци, одржан је 20. међународни карате турнир "Бањалука open 2024" који је организовао карате клуб „Синђелић“. На овом турниру наступило је 44 клуба са 819 такмичара, свих узраста из 5 држава (Бих, Србије, Црне Горе, Швајцарске, Македоније).

Карате клуб „Ипон“ наступио је на овом турниру и постигао веома добре резултате. Освојено је укупно 10 медаља у категорији „борбе појединачно“.

„Морамо напоменути да је за наших 9 такмичара ово био дебитантски наступ на којем су

освојили 3 медаље што је одличан резултат с обзиром да су се први пут нашли на татамију у спортској борби“ - поручили су из клуба.

Златне медаље освојили су Анастасија Дугоњић и Петар Муждекић, док су сребрене медаље освојили Милица Гајанин, Викторија Ђурић, Синиша Томић и Дамјан Радоњић. Бронзане медаље припале су Јелени Дукић, Николина Станишљевић, Ана Смиљић и Лука Тешић.



Пише: Вања Пејаковић

Теа Кршић и Нађа Чупић освојиле медаље на првенству БиХ



У суботу 27.4.2024. у Зеници, одржано је првенство БиХ за дјецу на којем је наступило 863 такмичара из 115 клубова.

Карате клуб "ИПОН" освојио је двије медаље. Теа Кршић је наступила у категорији "борбе појединачно" 13 година -49 кг и у изузетно јакој конкуренцији имала 4 меча те је освојила сребрену медаљу.

Нађа Чупић је наступила у категорији "борбе појединачно" 12 година -50 кг те такође у изузетно јакој конкуренцији имала 3 меча те је освојила бронзану медаљу.

„Такође морамо да истакнемо и чињеницу да

би успјех и резултат клуба био бољи али нам је у једном мечу недостајало мало среће и пролаз у полуфинале те борба за још једну медаљу. Ово првенство је уједно било и квалификационог карактера, улазак у репрезентацију БиХ и наступ на балканском првенству, које се одржава крајем маја у Истанбулу. Надамо се да смо са овим резултатима изборили мјесто у репрезентацији, очекује се финализирање резултата и листа такмичара који су изборили пласман у репрезентативни тим. Честитамо свим нашим такмичарима на труду и залагању“ – поручили су из клуба.



Пише: Вања Пејаковић



ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231
Замјеник начелника 784 393
Предсједник СО 784 619
Секретар СО 784 238
Инспекције 784 236
Централа 784 230

Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош
783 179, 783 007, 783 011
Електро пренос – дежурни 785 037
ЈКП «Бобас» 783 119
Поште РС 784 110
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265
Народна библиотека КВ 783 424
Центар за социјални рад 784 440
Завод за запошљавање 785 035
Фонд здравственог осигурања 784 040
Фонд ПИО 784 190
Пореска управа 490-970

Правосуђе

Основни суд 783 615
Катастар 783 612

Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500
З.У. «Др Тешић» 783 344
Градска апотека 784 140

Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323
Црвени крст РС КВ 783 663
СПКД «Просвјета» КВ 785 161
Борачка организација РС 785 073
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

Привреда

Грађевинска предузећа
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788
«Декол» д.о.о. 783 974
«Грађус» д.о.о., 784 180
«Декол» д.о.о. 783 773
«Акрополис» д.о.о. 785 609
«Петровић» д.о.о. 784 210
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

Жојарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323
Т.О. «Спортек» 783 400
Кројачка радња «Лукић» 784 080
«Мадам» СЗР 785 501

Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780
«Сим Техник» Забрђе 761 129
«МПО» Масловаре 066 218 309

Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163
«Бор петрол» КВ 785 606
«Славујица петрол» Врбањци 762 366
БП «Кристал» Масловаре 760 545

Трговина

«Квимпекс» 785 222
«Конзум» 337 370

Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115
Пријава кvara 1275

Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439
«ГАЈ Комерц» 485 452
«Фагус» 785 414
Пилана «Абис» Масловаре 760 011
Пилана «Брио» Масловаре 760 066
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256
Пилана «Примула» Масловаре 760 086
Пилана «Бубић» 760 656
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006
«ГО – Тимбер» 765 086
«Јенас» д.о.о. 765 141
«Едо» д.о.о. 765 014

Ауто-мото савез РС 1285

Вјерске установе

Српска православна црква
Црквена општина Котор Варош 783 628
Ц.О. Масловарска 065 629 428
Манастир Липље 053 442 111

Католичка црква

Жупни уред 785 955

Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/
Цезар - 065 823 408



ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош

НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
- реклама у Которварошким новинама
- услуге копирања
- израда плаката
- израде новина
- позивнице за свадбе

- закуп простора
- изнајмљивање кино-сале
- изнајмљивање спортске дворане
- курс њемачког
- курс италијанског
- курс енглеског
- балетска школа
- емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- рекламни простор на порталу центра

web: www.centarzakulturukv.com

email: centar_kv@hotmail.com

kontakt: +051 784 266



KAMENOREZAČKA RADNJA
"VUKOVIĆ" - GRANIT
Vuković Dražen
vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb
TESLIĆ, DONJI VITKOVCICI bb
KOTOR VAROŠ, ČEPAK
Miloša Obrenovića 11

065 097 080



SIGURNOST
proizvodnja termoizolacionog stakla
Kotor Varoš

ADRESA

Ul. Milosa Obrenovica bb
78220 Kotor Varoš
Republika Srpska
BiH

Tel: +387 51/783 709

Mob: 065 585 057

E mail: sigurnost-staklo@live.com
info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



BELL DENTE

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



ADRESA:

CARA DUŠANA BB
78 220 KOTOR VAROŠ
TC MERKATOR / 1. SPRAT



065 195 988
051 928 660



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

VECTOR

ŠIPRAGE



78224 Šiprage - Kotor Varoš
BiH-RS
Tel/fax: +387 (0)51 765-089
GSM: +387 (0)65 906-473
+387 (0)66 950-222
e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar
KOTOR VAROŠ
s.p. Lale Bašić
051 927 716



PEKARA
Obelix

Sa nama je ukusnije i slatko!

Kotor Varoš

Narudžbe: 065 259 281



Palazzo caffè bar

STOMATOLOŠKA ORDINACIJA

Dr. Jelena Eskić